
Ακολουθητής πηγής
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Αν Vin<VTH =>Vout=0

Αν Vin>VTH =>

TGSDS VVV −>DDin VV ≤Επειδή για πάντοτε



Αντίσταση εξόδου
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Αν RS=∞ =>

Αν λ≠0 =>
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Η απολαβή για μικρή RL.

Όχι φαινόμενο σώματος αλλά
μεγαλύτερη αντίσταση εξόδου.

Ολίσθηση της DC τάσης κατά VGS. 
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Βαθμίδα Κοινής Πύλης
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Για λ ≠ 0 και Rs≠0

Αν Vin≥Vb-VTH =>Vout=VDD

Αν Vin<Vb-VTH =>

Αν τρίοδος

Αντίσταση εισόδου για λ=0

Στον κόρο

Το φαινόμενο
σώματος αυξάνει
την απολαβή !

Το φαινόμενο σώματος μειώνει
την αντίσταση εισόδου



Οι αντιστάσεις εισόδου και εξόδου της τοπολογίας κοινής πύλης
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RD=0  =>

Rin=>∞

Όπως στον ακολουθητή πηγής.

Όπως στον CS με εκφυλισμό πηγής.

Άρα, η αντίσταση εισόδου της βαθμίδας κοινής πύλης
είναι σχετικά μικρή μόνο αν η RD είναι μικρή.



Συνδεσμολογία σειράς (cascode)
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Υψηλή αντίσταση εξόδου.

Αν λ=0 => 
Αυ=ΑυCS

Για VX≥Vin-VTH1 -> Μ1 στον κόρο. 
Επειδή VX=Vb-VGS2 => Vb-VGS2≥Vin-VTH1 και επομένως Vb>Vin+ VGS2-VTH1 . 
Για να είναι το Μ2 στον κόρο, πρέπει Vout≥Vb-VTH2  => Vout≥Vin –VTH1+VGS2-VTH2

αν το Vb επιλεγεί έτσι ώστε να τοποθετεί το Μ1 στην αρχή του κόρου.

Gm≈gm1και Rout≈(gm2+gmb2)rD2rD1 => 
Aυ=(gm2+gmb2)rD2 gm1 rD1



Ιδιότητα θωράκισης
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Αναδιπλωμένη συνδεσμολογία σειράς
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Για Vin<VDD-|VTH1| => Μ1στον κόρο

Για Vin<< => ID2=0

Vχ -> VDD


